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  A csípős hideg ellenére is sokan voltak vasárnap este Pécsett, a Balokányban.
Ahol sötétedés után, Makovecz Imre építészre emléketek az egybegyűltek. De
nem elsősorban a halálára, hanem örökké ható, halhatatlan épületeire gondoltak
az érdeklődők, illetve Dévényi Sándor (képünkön) is.   

A Pécsi Tudományegyetem Pollack Mihály Műszaki és Informatikai Karának
oktatói, hallgatói szervezték meg azt a programot, ami az organikus hazai
építészet nagy alkotóját állította a középpontba. A rendezés előkészítése jól
sikerült, méltó volt annak a személynek – Makovecznek Imrének –
szellemiségéhez, aki miatt százak zarándokoltak el a pécsi tó partjára, a
sétányokon.

– Ma, vagyis 2011. november 20-án lett volna hetvenhat éves Makovecz
Imre – jegyezte meg beszédében dr. Dévényi Sándor, Kossuth-, és
Ybl-díjas építészmérnök. – De az Isten másképpen akarta, már öt hete nincs
közöttünk a mester. Mégsem a szomorúságnak kell áthatni a mai
találkozást, hanem annak az örömnek, hogy az ország számos pontján, az
arra járók akarva, akaratlanul is találkoznak Imre életművének darabjaival.
Amit örökül hagyott nekünk, akik tiszteljük ezért őt.
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A kivetítőn Makovecz alkotásainak rajzai peregtek, emlékezve a
megálmodóra

Faültetés, beszédek, népzene, gyertyagyújtás a vízen, a megvilágított tárlat
megtekintése. Röviden így lehetne összefoglalni a nap délutánjától
kezdődött programpontokat. Amikre eljöttek az elhunyt családtagjai, meg az
egykori kollégák is, akik még Makovecztől tanulták a „szakma” fortélyait. De
már a jövő generáció építészetének képviselői, a mostani hallgatók szintén
jelezték, tudják, érzik, mekkora formátumú alkotóval lett szegényebb a honi
építőművészet, a megidézett távozásával.

Több volt egy remek mérnöknél

A méltatók megállapodhattak abban, amit sokan tudtak, sejtettek Makovecz
Imréről. Nem egy alkotó volt, aki keze nyomát, gondolatiságát hagyta
azokra, akik elismerik életművét. Több volt annál, mint akit jogosan övez
szakmai megbecsülés. Barátai szerint egy hazafi volt, a szó legnemesebb
értelmében! 
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